

PROCES VERBAL

Incheiat astazi 28.04.2023 in sedinta ordinara a Consiliului local, care are loc la sediul Primariei, la orele 11,00. Din totalul de 15 consilieri care compun Consiliul local sunt prezenti 15.

Se informeaza consilierii ca sedinta este legal constituita si ca in baza art.133 alin.(1) din OUG nr.57/03.07.2019 privind Codul administrativ si a convocarii nr. 4112 din 21.04.2023, a fost convocat consiliul local in sedinta ordinara prin dispozitia primarului.

In continuare se prezinta procesele verbale incheiate in sedinta ordinara anterioara, precum si cele din sedintele extraordinare din 21 si 25 aprilie 2023.

Nemaifiind alte completari si supuse aprobarii, procesele verbale sunt aprobate cu un numar de 15 voturi "pentru" si apoi semnate.

In continuare domnul Brailescu Neagu, presedinte de sedinta, prezinta urmatorul proiect al ordinii de zi :

1. Proiect de hotarare privind stabilirea impozitelor si taxelor locale pe anul 2024- initiator domnul primar.
2. Proiect de hotarare privind aprobarea mentinerii UAT Comuna Umbraresti, judetul Galati la Parteneriatul "Grupul de Actiune Locală Siret Bârlad Est", în vederea depunerii Cererii de finanțare pentru sprijinul pregătitor și a implementării SDL prin accesarea Planului Național strategic 2023-2027 - initiator domnul primar.
3. Proiect de hotarare privind darea in folosinta gratuita, pe o durata de 50 ani, a unui teren in suprafata de 997 mp intravilan situat in Cv 3 P 18 in scris in CF nr.106752, catre Biserica Adormirea Maicii Domnului din satul Salcia, comuna Umbraresti- initiator domnul viceprimar.
4. Proiect de hotarare privind modificarea si completarea anexei nr.1 la Hotararea Consiliului local Umbraresti nr. 19 din 31.03.2023 privind aprobarea finantarii de la bugetul local al UAT Umbraresti, a Clubului Sportiv "Viitorul" Umbraresti, judetul Galati in anul 2023.
5. Proiect de hotarare privind alegerea președintelui de ședință pentru o durata de 3 luni.
6. Discutii, intrebari, interpelari.

Presedintele de sedinta supune aprobarii consiliului local proiectul ordinii de zi si este aprobat cu un numar de 15 voturi "pentru".

Pentru punctul 1 al ordinii de zi, domnul primar prezinta proiectul de hotarare privind stabilirea impozitelor si taxelor locale pe anul 2024, precum si referatul de aprobare.

Doamna Florescu Viorica, referent compartiment impozite si taxe, prezinta raportul de specialitate al compartimentului de resort din aparatul de specialitate al primarului comunei, iar domnii Neica Gheorghe, Moisi Valerica si Stoica Aurelian prezinta avizele comisiilor de specialitate ale consiliului local.

Dupa prezentarea materialelor se trece la discutii.

Domnul primar informeaza consilierii ca impozitele si taxele locale aprobate pentru anul 2023 se majoreaza cu 13,8 %, conform ratei inflatiei pe anul 2022.

Nemaifiind alte discutii presedintele de sedinta supune aprobarii consiliului local proiectul de hotarare privind stabilirea impozitelor si taxelor locale pe anul 2024, fiind aprobat cu un numar de 15 voturi "pentru".

Pentru punctul 2 al ordinii de zi, domnul primar prezinta proiectul de hotarare privind aprobarea mentinerii UAT Comuna Umbraresti, judetul Galati la Parteneriatul "Grupul de Actiune Locală Siret Bârlad Est", în vederea depunerii Cererii de finanțare pentru sprijinul pregătitor și a implementării SDL prin accesarea Planului Național strategic 2023-2027, precum si referatul de aprobare.

Domnul Stoica Paraschiv, administrator public, prezinta raportul de specialitate al compartimentului de resort din aparatul de specialitate al primarului comunei, iar domnii Neica Gheorghe, Moisi Valerica si Stoica Aurelian prezinta avizele comisiilor de specialitate ale consiliului local.

Dupa prezentarea materialelor se trece la discutii.

Nefiind alte discutii presedintele de sedinta supune aprobarii consiliului local proiectul de hotarare privind aprobarea mentinerii UAT Comuna Umbraresti, judetul Galati la Parteneriatul "Grupul de Actiune Locală Siret Bârlad Est", în vederea depunerii Cererii de finanțare pentru sprijinul pregătitor și a

implementării SDL prin accesarea Planului Național strategic 2023-2027, fiind aprobat cu un număr de 15 voturi "pentru".

Pentru punctul 3 al ordinii de zi, domnul viceprimar prezintă proiectul de hotărâre privind darea în folosință gratuită, pe o durată de 50 ani, a unui teren în suprafață de 997 mp intravilan situat în Cv 3 P 18 înscris în CF nr.106752, către Biserica Adormirea Maicii Domnului din satul Salcia, comuna Umbrărești, precum și referatul de aprobare.

Doamna Prodan Emilia, consilier compartiment registrul agricol-fond funciar, prezintă raportul de specialitate al compartimentului de resort din aparatul de specialitate al primarului comunei, iar domnii Neica Gheorghe, Moisi Valerica și Stoica Aurelian prezintă avizele comisiilor de specialitate ale consiliului local.

După prezentarea materialelor se trece la discuții.

Nefiind alte discuții președintele de ședință supune aprobării consiliului local proiectul de hotărâre privind darea în folosință gratuită, pe o durată de 50 ani, a unui teren în suprafață de 997 mp intravilan situat în Cv 3 P 18 înscris în CF nr.106752, către Biserica Adormirea Maicii Domnului din satul Salcia, comuna Umbrărești, fiind aprobat cu un număr de 15 voturi "pentru".

Pentru punctul 4 al ordinii de zi, domnul primar prezintă proiectul de hotărâre privind modificarea și completarea anexei nr.1 la Hotărârea Consiliului local Umbrărești nr. 19 din 31.03.2023 privind aprobarea finanțării de la bugetul local al UAT Umbrărești, a Clubului Sportiv "Viitorul" Umbrărești, precum și referatul de aprobare.

Doamna contabil, prezintă raportul de specialitate al compartimentului de resort din aparatul de specialitate al primarului comunei, iar domnii Neica Gheorghe, Moisi Valerica și Stoica Aurelian prezintă avizele comisiilor de specialitate ale consiliului local.

După prezentarea materialelor se trece la discuții.

Nefiind alte discuții președintele de ședință supune aprobării consiliului local proiectul de hotărâre privind modificarea și completarea anexei nr.1 la Hotărârea Consiliului local Umbrărești nr. 19 din 31.03.2023 privind aprobarea finanțării de la bugetul local al UAT Umbrărești, a Clubului Sportiv "Viitorul" Umbrărești, fiind aprobat cu un număr de 15 voturi "pentru".

Pentru punctul 5 al ordinii de zi, domnul primar prezintă proiectul de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință pentru o durată de 3 luni, precum și referatul de aprobare.

Doamna secretar prezintă raportul de specialitate al compartimentului de resort din aparatul de specialitate al primarului comunei, iar domnii Neica Gheorghe, Moisi Valerica și Stoica Aurelian prezintă avizele comisiilor de specialitate ale consiliului local.

După prezentarea materialelor se trece la discuții.

Domnul Iancu Valerica propune pe domnul Stoica Aurelian, fiind ales cu un număr de 14 voturi "pentru".

Nemaifiind alte discuții președintele de ședință supune aprobării consiliului local proiectul de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință pentru o durată de 3 luni, fiind aprobat cu un număr de 15 voturi "pentru".

După epuizarea tuturor discuțiilor președintele de ședință declară închise lucrările ședinței.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal într-un singur exemplar.

PRESEDINTE DE ȘEDINȚĂ
BRAILESCU NEAGU



SECRETAR,
ANDRONIC GEORGETA

